

杨慧:杨雀衔环 慧心育苗

□ 本报记者 周慧超

杨慧,是九江市政府机关幼儿园的一名教师,也是一名中共党员。她本着一颗热爱教育事业的赤诚之心,在幼教岗位上兢兢业业工作了20余个年头,认真呵护每一个孩子真挚的笑脸,回报每一个家庭殷切的期望。

杨慧感念童年时期自己一位老师的帮助,职业选择时毅然加入了教育行业,她说:“杨雀衔环,我自己是在老师的关爱中成长起来的,老师对孩子的成长至关重要。”现在,她不但兑现承诺成了一名老师,还成了一名好老师。

毕业季,又一届大班的孩子们毕业后,家长会代表全体家长给杨慧送来了“春风笑脸暖童心 温情善导显师德”的锦旗,在她的办公室里又添了一笔艳丽的红色。“这是家长对我们教师工作的高度认可。”她说,“从2019年幼儿园搬迁至八里湖新园,我就担任教研组长和中班班主任工作,一直到大班孩子毕业,在与孩子们朝夕相处的三年时光中,我们不仅与孩子建立了深厚的感情,也让家长感受到我们老师春风化雨,甘于奉献,静下心来教书,潜下心来

育人的情怀。”

有一次上课时,她提问并示意幼儿举手回答,这时诚诚兴奋地从座位上跳起来大声喊:“我!我!我!”杨慧善意地提醒他,“看谁的手举得端正”,并做了示范动作,但是诚诚依然我行我素。于是,她叫了另外一个举手端正的幼儿回答问题,并且及时夸奖了小朋友举手端正。诚诚突然大喊道:“什么老师,不叫我!”甚至还用脚踢前面小朋友的椅子……诚诚的表现让杨慧大吃一惊。

杨慧开始注重从诚诚所感兴趣的事物中捕捉教育契机,让他有机会发挥出自身的兴趣爱好,在已有经验的基础上获得更多的成就感,让他担任小组长或班长,促使他增强自控能力。主动与家长联系交流,共同探究一套科学的、适应诚诚特点的教育方案。在以后的活动课中,杨慧发现诚诚不仅会举手回答问题,而且还变得有礼貌,和同学的相处也更加和睦友好。

在日常教学之余,杨慧勤于钻研,积极参加名师工作室送教下乡活动和课题研究,组织园本教研活动,通过“以

研促教”来提高教师的教育教学水平。2020年10月,杨慧的公公被查出患有肺癌,丈夫因两班倒经常要上晚班还要照顾老人。这时的杨慧,不仅是小班教师,幼儿园教研组长,还兼任现代教育技术中心副主任职务,她在下班后,为了做好幼儿园的工作,一个人带着两个孩子,常常加班加点到深夜……2021年12月,她主持完成的市级课题《浔阳特色主题建构游戏创新与实践研究》荣获市级“优秀课题”。积极参加江西省基础课题《幼儿园新民教育文化建设研究与实践》,并在教育专刊上发表一篇获奖的国家级论文。

从一名被教师善待的学生,到一个潜心育人的教育工作者,杨慧以“爱心、用心、细心、童心”贯穿教育教学全过程,去关爱每一位幼儿,呵护每一个家庭的诉求。



浔阳区“多方发力” 整治农贸市场环境



本报讯(刘盈子 记者 吴金阳 文/摄)近日,浔阳城区管局、浔浦等街道综合行政执法大队共计70名城管执法人员,对辖区内农贸市场的环境开展提升整治行动,积极营造文明卫生有序的农贸市场环境。

整治现场,执法人员派发了《浔阳区农贸市场行为告知书》,并结合上门宣传,与市场开办者、部分经营者进行交流,宣传农贸市场综合治理总体要求以及相关法律法规知识,要求他们落实主体责任,搞好市场环境卫生,按要求规范经营行为,遵守经营秩序,诚信经营,进一步提升市场文明程度。并针对出店经营、占道经营以及影响市容市貌的问题进行教育劝导,引导他们到市场内指定地点进行规范经营;对未依法依规经营的商铺和摊位现场督促整改,对多次纠正拒不整改的16户商家给予立案处罚。

经过疏导和综合整治,原本脏、乱、差的农贸市场,面貌焕然一新,有力整治了农贸市场及周边存在的“顽疾”,推动市场经营有序化、规范化、整洁化,赢得了过往市民和附近居民的支持和点赞。接下来,该区域城管执法人员将继续对标农贸市场标准要求,从细节处入手,“精雕细琢”开展农贸市场环境整治,确保整治一片、整洁一片、巩固一片,擦亮城市文明窗口。

濂溪区消防救援大队 打通小区“生命通道”

本报讯(记者 吴业园)为进一步加强消防通道管理,净化消防安全环境,有效解决占用、堵塞、封闭消防通道和妨碍消防车通行问题,濂溪区消防救援大队日前对辖区小区开展了“生命通道”专项整治行动。

该大队在对辖区庐山国际住宅小区开展消防车通道排查整治时,发现有一些私家车辆占用、堵塞消防车通道。在小区周边,消防车通道处发现有居民私家车(赣GD31**,浙A917**)占用消防车通道行为。消防监督人员现场联系车主挪车,对车主进行批评教育,并根据相关规定,给予车主康某某、欧阳某某罚款100元的处罚。

该大队将常态化开展“生命通道”专项整治行动,并呼吁广大驾驶员:不要图一时方便而将车辆停放在消防通道上,要养成遵章守法,规范停车的良好习惯,随时随地为“生命通道”让行。



揽山入城 美景常在

近日,八里湖新区通岭大道路面平坦,山林可见,来往车辆穿梭其中,组成了一幅美丽的生态画卷。(本报记者 张驰 摄)

“红色小喇叭”打通防溺水宣传“最后一公里”

本报讯(记者 余超)“各位父老乡亲,时值炎热夏季,孩子们喜欢下水玩耍,最易发生溺水事件,为防止悲剧发生,如您在江北湖边、水库边、池塘边发现有学生玩水或私自下水游泳,请及时制止……”在都昌县大港镇大港村道路边、田野间,防儿童溺水知识正在回响。

暑期是农村儿童溺水事件的高发期,为了做好预防儿童溺水事故发生,保障广大中小学生生命安全,实现儿童防溺水宣传全覆盖,不留死角、不漏一个群众,大港村积极作为,以最接

地气的方式将儿童防溺水知识传播给大家,提高孩子防溺水的自觉性和识别险情、紧急避险、遇险逃生能力。“村里的小喇叭天天响,儿童防溺水知识反复听,我们几乎都能背下来了。”大港村村民谢喜珠介绍,小喇叭除了播放儿童防溺水知识,还播放很多政策性的内容,让村民足不出户就可以知道“天下事”。

市人大代表、大港村支部书记、村委会主任王红芹介绍,以前大港村的政策宣传都是由公益岗位人员开着三轮车带着喇叭,在各村小组跑着

播放,每天跑的次数有限,宣传效果一般,特别是秸秆禁烧、防溺水、普法宣传等。为了将宣传阵地前移,大港村在村委会及辖区各村小组的田间地头安装上了“红色小喇叭”,每天播放最新的政策内容和红色歌曲、红色故事等,既宣传了政策又弘扬了红色文化。王红芹说:“通过‘红色小喇叭’,我们及时精准地通知村民进行核酸检测、电子医保卡激活、养老认证等事情,打通了政策宣传和弘扬红色文化‘最后一公里’,村民对此都高度认可。”

九江市中医医院

九江市肾病医院 九江市中医医院肾病科 连续4年蝉联“中国中医医院最佳临床型专科”

医疗特色:擅长中西医结合治疗成人及儿童肾病综合征、IgA 肾病、膜性肾病、急慢性肾炎、急慢性肾功能衰竭、尿毒症、蛋白尿、血尿、狼疮性肾炎及糖尿病肾病等各种原发及继发性肾脏病,拥有独特的“四联疗法”。实施亚专科,施治更精准。

地址:九江市德化路555号九江市中医医院南院规培楼3-8楼
健康热线:8188301(肾病1科 代谢肾病方向) 8188303(肾病2科 免疫肾病方向) 8188515(肾病3科 小儿肾病方向) 8188306(肾病5科 腹膜透析方向) 8327915(肾病6科 血液透析方向) 8188317 8260322(血液透析科)

中医医疗广告审查证明文号:(九)中医广[2021]第12-23-01号

国家临床重点专科(中医类)
国家中医药管理局重点学科
江西省中医肾病临床医学研究中心

九江配网2022年第32周停电预告

| 停电时间 | 停电用户 |
|-----------------|------------------|
| 8月9日06:00-18:00 | 开发区(华欣家园1#、2#公变) |

备注:1、停电公告是预通知,遇雨及特殊情况顺延,具体停电时间以检修日计划为准;2、因负荷调整而进行的倒闸操作,考虑到停电时间短不予通知;3、有关周、日停电预告,您可关注九江供电公司“电保姆”微信订阅号查询,或关注九江新闻广播(FM90.0 97.5)07:20、11:30、18:20三个时段的停电播报,或查询每周一《九江日报》和每日《浔阳晚报》查看停电信息(如有变动会及时更正)。九江供电公司24小时故障报修电话:7612345。

